Öffentliche Bekanntmachung:

GEMEINDE EGELSBACH

Gemeindevertretung



Egelsbach, 28.03.2019

AUSZUG

aus der 20. Sitzung der Gemeindevertretung am Donnerstag, 27.03.2019

6.	Prüfungsbericht über den Jahresabschluss 2014 bei der	VL-3/2019
	Gemeinde Egelsbach	

Beschluss:

Der Gemeindevorstand empfiehlt der Gemeindevertretung wie folgt zu beschließen:

Der von der Revision des Kreises Offenbach geprüfte Jahresabschluss der Gemeinde Egelsbach zum 31. Dezember 2014 wird gemäß § 114 Abs. 1 HGO beschlossen. Des Weiteren wird dem Gemeindevorstand die Entlastung erteilt.

Abstimmungsergebnis:

27 Ja-Stimme(n), 0 Gegenstimme(n), 0 Stimmenthaltung(en)

Beschluss:

Annahme der Beschlussvorlage des Gemeindevorstandes VL-2/2019 betr.: "Prüfungsbericht über den Jahresabschluss 2014 bei der Gemeinde Egelsbach".

Bekanntmachung des Beschlusses über den Jahresabschluss 2014 sowie die Entlastung des Gemeindevorstandes

Der vorstehende Beschluss über den Jahresabschluss 2014 sowie die Entlastung des Gemeindevorstandes wird hiermit öffentlich bekanntgemacht.

Der Beschluss über den Jahresabschluss 2014 sowie die Entlastung des Gemeindevorstandes ist am 06.06.2019 auf der Internetseite der Gemeinde Egelsbach www.egelsbach.de unter der Rubrik "öffentliche Bekanntmachungen" bereitgestellt worden.

Der Jahresabschluss 2014 mit Rechenschaftsbericht liegt gemäß § 114 Abs. 2 HGO zur Einsichtnahme vom 11. Juni 2019 bis einschließlich 24. Juni 2019 während der Dienststunden

Montag

von 08.00 bis 12.00 Uhr und von 14.00 bis 15.30 Uhr

Dienstag bis Mittwoch von 08.00 bis 12.00 Uhr

Donnerstag von 14.30 bis 18.30 Uhr

im Rathaus, Freiherr-vom-Stein-Str. 13, Zimmer 6, öffentlich aus.

Egelsbach, 04. Juni 2019

Der Gemeindevorstand der Gemeinde Egelsbach

gez. Wilbrand Bürgermeister